

首批废弃电器电子产品处理基金补贴遭疯抢,600个直补名额仅余数十个

认筹热线被打爆 51寸3D电视预订享2888元

获首批废弃电器电子产品处理基金补贴的长虹电视,将于12月13日将厂家的补贴下拨聊城,目前情况怎样?12月11日下午,记者进行了探访。

记者在百大三联家电城四楼看到,长虹电视专柜挤满了前来预订的市民,人气爆棚。长虹公司相关负责人刘经理介绍,几天来市民预订热情持续高涨,认筹热线被打爆,600个直补名额被疯抢,仅剩数十个。

“长虹是军工大品牌,在全国、全世界销售都很好,很有名,电视的品质没的说,选择这个品牌我放心。我家里的老电视就是长虹的,

用了10多年也没坏,只是太费电了,所以想通过这个难得的机会换一台新的。”正在领取直补名额的王先生说,长虹电视获得国家首批废弃电器电子产品处理补贴,说明这个品牌注重环保,而且长虹又把政策红利普惠于民,这是他信任并选购长虹电视的原因。

作为一个老品牌、大品牌,一直以来,长虹电视给予用户的福利是巨大的。重金寻找老用户、巡展直销、虹色风暴……今年以来,长虹电视举办了多场惠及水城市民的活动,每次活动优惠都是实实在在。而此次活动也不例外,刘经理表示,12月13日是长

虹55周年庆,长虹电视全系列产品厂庆价格销售,在此基础上还可享受厂家直补,聊城获得了600个直补名额,合计的优惠金额达100万元。而且活动只限名额不限机型,这和“忽悠式”促销的特价机限量销售是不同的。

据介绍,活动当天,长虹电视全尺寸、全系列产品参与直补,而且优惠仅限当天。拿一款51英寸的3D电视来说,市场价格在4000-5000元,此次活动厂庆价格只有3200元,直补后仅需2888元就可以买到,的确令人心动。

“这次活动优惠真的挺大,我看中了一款长虹电视,比之前掌

握的行情便宜数百甚至上千元呢。”市民吴先生表示,自己一定要抓住这次机会,将心仪的彩电买回家。

记者了解到,从市民预订情况来看,大尺寸的智能电视占了很大比例,尤其是长虹带语音功能的电视,非常受欢迎。

据了解,Ciri智能语音系统是长虹智能电视所独有的功能,用户使用语音指令就能和智能电视对话,可以使用语音完成多种操作,比如搜索电影、电视剧,或者使用语音来增大或者减小电视音量、换台等。

那么,市民该如何选择适合自

己的智能电视呢?对此,刘经理给出了一些建议:想看高清画质、体验影院级的试听效果,就买U-max客厅电视,也就是4K电视;想把电视机的娱乐功能最大化的应用,就买一台七星级智能电视;如果追求护眼或者超高的性价比,那么就选硅晶电视。

12月13日,也就是明天,长虹电视直补盛宴将准时开场,认筹时间仅剩一天,而且名额也只有区区数十个!市民如有需求,赶紧去百大三联四楼长虹电视专柜领取55周年贵宾卡吧!也可速速拨打长虹服务电话0635-5085805进行咨询,时不我待,快行动吧!

聊城四六级报考人数创新高

高考拟取消英语的传闻未影响“考证”的热情

本报记者 张跃峰

14日,今年下半年的大学英语四六级考试就要开考,最近在聊城大学随处可见抱着英语课本的学生。谈及当前热议的教育部拟取消高考统考外语,大家表示不管将来如何,在就业压力这么严峻的形式下多一个资格证就多了一些就业机会。而根据聊城市教育部门最新公布的数据,聊城市共有20770人报名此次大学英语四六级考试,较上半年增加3308人,创历史新高。



随着大学英语四六级考试临近,聊城大学图书馆内座无虚席,满是埋头复习英语的学生。

本报记者 张跃峰 通讯员 王登虎 摄

为找个学习位 不少大学生5点排队

13日中午,在聊城大学西校区的图书馆内,不仅每个楼层的自习室都是满是埋头苦读的学生,室外设置的一些学习区也挨挨挤挤地坐满了人。由于来得晚了,还有不少大学生在走廊里席地而坐,一边捧着书学习一边排队等候。

类似场景不仅出现在西校区,几乎在同一时间,在聊城大学东校区的图书馆和各个教学楼的一些自习室内随处可见。根据记者连日来走访发现,最近随着大学英语四六级考试临近,在聊城大学东西两个校区图书馆和自习室内几乎都是座无虚席,其中绝大多数是在冲刺大学英语四六级考试。

在聊城大学西校区图书馆3楼席地而坐的同

学小肖介绍,她平时都是早上5点来钟就到图书馆找座位,这次之所以没抢到地方是因为早上有事耽搁了一下,仅比平时晚了一个多小时,就只能先在室外凑合一下了,好在图书馆内不怎么冷,这样也不影响自己复习。

与小肖一块学习的同学小马说,这种情况持续好长一段时间了,起初是考研和考公务员的占多数,最近这一个来月则多是备战英语四六级考试的。不少同学为了能在图书馆找个位置,早上5点来钟就赶来排队,然后一占就是一天时间。随着考试时间越来越近,学习的紧张气氛也越来越浓,其中不少人是想通过这种“临阵抱佛脚”的方式来给即将到来的考试增加一丝信心。

高考还考不考英语,未来求职都得用

采访过程中谈及眼下热议的教育部拟取消高考统考外语,或将实行一年多考的形式时,大学生们普遍表示早就该这样了。大家普遍的观点是,眼下的英语考试,包括即将迎来的大学英语四六级考试,都是纯粹意义上的为了考试而考试,而不是单纯为掌握一门技能而去学习的。

据小肖介绍,图书馆和自习室

之所以有这么多“临阵抱佛脚”的同学,主要还是因为大家是为了将来在考试中能应付出一个好成绩来。对于外语考试不再在统一高考时举行,可能实行一年多考的消息,他们很多同学都听说了,可不管未来如何,但眼下的考试还是要应付过去的,更何况在当下就业形势这么严峻的背景下,多一个资格证就多了

一些就业的机会。

在聊城大学东校图书馆内备战英语六级考试的林强鲁说,其实英语学习根本不用拿考试来左右,这样只会增加大家的应付心理。对于大学生们来说,无论英语四六级的成绩以后跟不跟学位证挂钩,可为了找份好的工作,势必要掌握这样一种技能。

四六级考试报名人数创历史新高

据聊城市招考中心发布的消息,将于12月14日进行的2013年下半年全国大学英语四六级考试,聊城市共报名20770人,较上半年增加3308人,创历史新高。

与以往不同,今年下半年考试的考试时间、条形码粘贴位置均出现变化,而且新增添了6种违规处理。其中,考试设聊城大学、聊城大学东昌学院两个考点,共660个考场。由于四、六级考试的试卷结构和测试题型的局部调整,英语四级考试时间为9:00-11:25,英语六级考试时间为15:00-17:25。较之前

延长了5分钟。条形码粘贴位置也出现变化,考生条形码粘贴框由答题卡2上调整至答题卡1上。

此次考试还新增添了6种违规处理,包括:考生不正确填写(涂)个人信息、错贴、不贴条形码粘贴条;考生未按要求放置或提前翻阅试题册;考生未按要求用笔作答题目,导致无法评卷;考生撕毁、污损试题册或答题卡;考试结束后,考生仍作答试题;在评卷过程中,考生答题卡(答卷)出现在其他考场试卷袋内。

聊城市招考中心还倡议,广大

考生应树立“诚信考试、诚信做人”的理念,既要充分认识到考试作弊的危害性,自觉遵守考试纪律,还要防范和制止他人违纪作弊,如发现问题,要及时向有关部门反映(举报电话:8242906,8245589),共同营造诚信守信、相互监督的考试氛围。

聊城市招考中心还强调说,携带非法购买的“网络答案”、隐形耳机或手机等作弊工具进入考场,凡被认定为作弊和答卷雷同的考生,将依据国家考试的相关规定,严肃处理;违反国家法律的,移交司法部门。